
1 
 
 
 
 
 
 
© Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt 04 juillet 2006 1-3
 

 
 

Info Véhicule 

 

VW Passat (3B...) 
jusqu’à 2003 
  
Les vitres latérales ne se ferment 
pas complètement 

 

 
Problème : 
Les vitres latérales ne se ferment pas complètement. 
 
Cause : 
Des moteurs de lève-vitres non initialisés peuvent être en 
cause. Une nouvelle initialisation peut s’avérer nécessaire 
après une coupure de la tension, par exemple lorsque le 
moteur de lève-vitre a été remplacé, la batterie a été 
débranchée ou également lorsqu’un fusible a fondu. En 
raison de l’absence d’initialisation, les vitres n'ont plus de 
point final défini (vitres fermées jusqu'en haut). 
 
Résolution du problème : 
Procéder comme suit : 
 
Débrancher la batterie et attendre 30 secondes min. 
Rebrancher la batterie et mettre le contact. 
  
L’initialisation s’effectue par l’interrupteur de lève-vitre 
correspondant. 
 
Vitres ouvertes : 
 

- Actionner l’interrupteur (lever) jusqu’à l‘arrêt de la vitre 
en butée supérieure. 

- Relâcher l’interrupteur. 

- Actionner l’interrupteur (lever) pendant 2 secondes 
min. 
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- Il s’ensuit automatiquement la coupure du moteur de 
lève-vitre. 

 
Réaliser de la même manière l'initialisation pour la butée 
inférieure (baisser). 
 
Vitres fermées : 
 

- Actionner l’interrupteur (lever) pendant 2 secondes 
min. 

- Relâcher l’interrupteur. 

- Actionner à nouveau l’interrupteur (lever) pendant 2 
secondes min. 

 
Réaliser de la même manière l'initialisation pour la butée 
inférieure (baisser). 
 
Après l’initialisation, effectuer un contrôle fonctionnel depuis 
l’intérieur et par la serrure de porte. 
Si le véhicule est équipé d’un toit ouvrant électrique, celui-ci 
peut également être initialisé de la même façon. 
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